

Giunta Regionale della Campania Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali Direzione Generale per l'Ambiente e l'Ecosistema Unità Operativa Dirigenziale Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti **CASERTA** 

REGIONE CAMPANIA

Prot. 2014. 0876432 23/12/2014
Mitt.: 520516 UOD Autorizzazioni ambientali ...

Dest. : SINDACO DEL COMUNE DI CARINARO; INDESIT COMPANY SPA PRESIDENTE DELLA PROVINCIA DI CASERTA; INDESIT COMPANY SPA Classifica : 5. Fascicclo : 61 del 2014



AL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA V.LE LAMBERTI EX AREA S. GOBAIN CASERTA (CE)

protocollo@pec.provincia.caserta.it

AL SINDACO DEL COMUNE DI **CARINARO (CE)** 

comune@carinaro.telecompost.it

**ALL'ARPAC DIPARTIMENTO PROVINCIALE CORSO GIANNONE, 50 CASERTA** 

arpacdipartimentocaserta@pcert.postecert.it

**ALL'ASL CE AMBITO 06 DISTRETTO 18 GRICIGNANO D'AVERSA (CE)** uopc.gricignano@pec.aslcaserta.it

> **ALL'ATO 2 CAMPANIA VIA CESARIO CONSOLE N. 3** 80132 - NAPOLI (NA) ato2campania@pec.it

AL CONSORZIO ASI CASERTA **VIALE MATTEI N. 36** 81100 - CASERTA (CE) asi.caserta@pec.it

AL PRESIDE DELLA FACOLTÀ DI SCIENZE DEL FARMACO PER L'AMBIENTE E LA SALUTE C/O SUN - VIA VIVALDI 43 **CASERTA** 

dip.scienzeetecnologieabf@pec.unina2.it

prof. Dino Musmarra dino.musmarra@unina2.it

prof. Roberto Macchiaroli roberto.macchiaroli@unina2.it

1

ALLA DITTA INDESIT COMPANY S.p.A. VIA A. MERLONI, 47 **FABRIANO (AN)** 

direzione.ambiente@pec.indesit.com





Giunta Regionale della Campania Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali Direzione Generale per l'Ambiente e l'Ecosistema Unità Operativa Dirigenziale Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti **CASERTA** 

### REGIONE CAMPANIA

Prot. 2014. 0876432 23/12/2014 Mitt.: 520516 UOD Rutorizzazioni ambientali ...

Dest. : SINDACO DEL COMUNE DI CARINARO; INDESIT COMPANY SPA PRESIDENTE DELLA PROVINCIA DI CASERTA; INDESIT COMPANY SPA Classifica : 5. Fascicolo : 61 del 2014



PER IL TRAMITE ANCHE DI:

INDESIT COMPANY S.p.A. VARIANTE 7 BIS KM 15,400 ZONA ASI CARINARO (CE) direzione.carinaro@pec.indesit.com

Oggetto: RICONVOCAZIONE CONFERENZA DI SERVIZI ai sensi dell'art 14 e seguenti della Legge 7 agosto 1990, n. 241 s.m.i.

Autorizzazione Integrata Ambientale D.D. n. 291 del 29/12/2011 - Ditta INDESIT COMPANY S.p.A. con sede legale in Fabriano, via Merloni n. 47 e stabilimento ubicato nel Comune di Carinaro (CE) zona ASI, Variante 7 bis Km. 15,400 - Attività di trattamento di superficie di metalli. Codice IPPC 2.6.

# LA DIRIGENTE

Vista la comunicazione di "modifica non sostanziale - aggiornamento" acquisita al prot. n. 0291504 del 28/04/2014, presentata dalla ditta INDESIT COMPANY S.p.A, con cui si è inteso accorpare diverse richieste di modifiche già presentate:

- variazioni per miglioramento dello stato ambientale attraverso l'utilizzo della migliore tecnologia disponibile:
- nuova linea di lavatrici denominata "Linea Top";
- riordino dei punti di emissione (dismissione ed installazione nuovi punti di emissione);
- installazione impianto di raccolta e depurazione delle acque di prima pioggia e ammodernamento impianto di trattamento delle acque reflue ecc..);
- Relazione Tecnica, avente per oggetto: "Comunicazione di modifica non sostanziale degli impianti e aggiornamento dello stato di avanzamento delle prescrizioni A.I.A";

Letto il Verbale della Conferenza di Servizi del giorno 10 luglio 2014, acquisito al prot. n. 0483081 del 10/07/2014, la cui determinazione finale è stata rinviata per acquisizione di documentazione integrativa da parte della ditta;

Visto la nota acquisita al prot. n. 2014.0624652 in data 23/09/2014, con la quale la ditta comunica che, "considerato che la prevista linea di produzione di lavatrici con carica dall'alto non sarà chiede la revoca dell'istruttoria e l'archiviazione del relativo procedimento amministrativo" e contestualmente invia nuova documentazione che sostituisce integralmente quella già inviata, ovvero:

- Inserimento di una nuova linea atta ad assemblare Piani di Cottura;
- Impianto di depurazione reflui industriali;
- Riordino e modifica dei punti di emissione;



L'ufficio è aperto al pubblico Lunedì e Giovedì dalle ore 9,30 alle ore 13,00 Mercoledì dalle ore 14,30 alle ore 15,30



Giunta Regionale della Campania Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali Direzione Generale per l'Ambiente e l'Ecosistema Unità Operativa Dirigenziale Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti

### REGIONE CAMPANIA

Prot. 2014. 0876432 23/12/2014 12,48

Dest. : SINDACO DEL COMUNE DI CARINARO; INDESIT COMPANY SPA PRESIDENTE DELLA PROVINCIA DI CASERTA; INDESIT COMPANY SPA Classifica : 5. Fascicolo : 61 del 2014



### **CASERTA**

**Vista** la nota prot. n. 0708906 del 24/10/2014 con la quale la scrivente U.O.D. ha disposto l'archiviazione della comunicazione di modifica non sostanziale relativa alla linea di produzione di lavatrici con carica dall'alto e la contestuale comunicazione che la nuova richiesta di modifica non sostanziale, relativa al nuovo reparto Piani Cottura, sarà valutata in prosieguo alla Conferenza di Servizi del 10/07/2014;

**Letto** il Verbale della Conferenza di Servizi del giorno 24 novembre 2014, acquisito al prot. n. 0793760 del 24/11/2014, la cui determinazione finale è stata rinviata per acquisizione di documentazione integrativa da parte della ditta;

**Visto** la nota acquisita al prot. n. 2014.0831273 in data 05/12/2014, con la quale la ditta trasmette l'integrazione documentale richiesta nella seduta di CdS del 24/11/2014;

Visto il Decreto legislativo 152/2006 e successive modifiche ed integrazioni;

Vista la Legge n 241/90 e successive modifiche ed integrazioni;

#### **RICONVOCA**

la Conferenza di Servizi, ai sensi dell'art.14 e seguenti Legge 241/90 e s.m.i., per lunedì 19 gennaio 2015 alle ore 10,30 presso la Regione Campania, U. O. D. Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti Centro Direzionale, via Arena, Caserta - Località San Benedetto, piano IV, per l'esame della documentazione presentata dalla ditta in indirizzo, per procedere anche, in via istruttoria, ad un contestuale esame degli interessi coinvolti in altri procedimenti amministrativi, con particolare riferimento a quelli svolti dal Comune ai sensi del D.P.R. 380/01 e del Regio Decreto n. 27/07/34 n. 1265 relativa alla domanda di autorizzazione presentata dal richiedente in oggetto indicato e in particolare:

- Comunicazione di "modifica non sostanziale aggiornamento";
- Variazioni per miglioramento dello stato ambientale attraverso l'utilizzo della migliore tecnologia disponibile;
- Relazione Tecnica, avente per oggetto: "Comunicazione di modifica non sostanziale degli impianti e aggiornamento dello stato di avanzamento delle prescrizioni A.I.A";
- Impianto di depurazione reflui industriali (installazione impianto di raccolta e depurazione delle acque di prima pioggia e ammodernamento impianto di trattamento delle acque reflue ecc..);
- Inserimento di una nuova linea atta ad assemblare Piani di Cottura;
- Riordino e modifica dei punti di emissione (dismissione ed installazione nuovi punti di emissione);

La Conferenza di Servizi sarà presieduta dalla scrivente, in qualità di Dirigente della UOD.

Si rammenta che, ai sensi dell'art.14 ter commi 6 e 7 della Legge 241/90 e s m i., "Ogni Amministrazione convocata partecipa alla Conferenza di Servizi attraverso un unico rappresentante legittimato, dall'organo competente, ad esprimere in modo vincolante la volontà dell'Amministrazione su tutte le decisioni di competenza della stessa" e si considera acquisito



3



Giunta Regionale della Campania Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali Direzione Generale per l'Ambiente e l'Ecosistema Unità Operativa Dirigenziale Autorizzazioni Ambientali e Rifiuti

#### REGIONE CAMPANIA

Prot. 2014. 0876432 23/12/2014 12,46

Dest. : SINDACO DEL COMUNE DI CARINARO; INDESIT COMPANY SPA PRESIDENTE DELLA PROVINCIA DI CASERTA; INDESIT COMPANY SPA Classifica : 5. Fascicolo : 61 del 2014



## **CASERTA**

l'assenso dell'Amministrazione il cui rappresentante <u>(munito dell'apposita delega di rappresentanza dell'Amministrazione)</u> non abbia espresso definitivamente la volontà dell'Amministrazione rappresentata. Nel caso in cui il rappresentante per la veste giuridica e per le funzioni assegnategli non necessiti di tale delega, lo dichiarerà a verbale.

Per consentire agli Enti invitati di esprimersi in ordine alle rispettive competenze alla presente si allega una copia in formato digitale della documentazione presentata dalla ditta.

Una copia cartacea del progetto in parola è consultabile presso la scrivente UOD, previa richiesta telefonica e accordi con la scrivente.

Qualora, per motivi diversi, non si potrà garantire la presenza di un proprio rappresentante, potrà essere inviato prima della data fissata per la Conferenza, il proprio parere o nulla osta, a mezzo fax al n. 0823.554250 o all'indirizzo di posta elettronica certificata dq05.uod16@pec.regione.campania.it.

A tal proposito si rappresenta che, ai sensi dell'art. 14 quater comma 1 della Legge 241/90, "il dissenso di uno o più rappresentanti delle amministrazioni, ivi comprese quelle preposte alla tutela ambientale, paesaggistico - territoriale, del patrimonio storico - artistico, o alla tutela della salute e della pubblica incolumità, regolarmente convocate alla Conferenza di Servizi, a pena di inammissibilità, deve essere manifestato nella Conferenza di Servizi, deve essere congruamente motivato, non può riferirsi a questioni connesse che non costituiscono oggetto della Conferenza medesima e deve recare le specifiche indicazioni delle modifiche progettuali necessarie ai fini dell'assenso".

La ditta interessata potrà presenziare ai lavori, anche delegando o facendosi assistere da tecnico di fiducia.

La presente convocazione viene trasmessa al Comune anche ai fini della pubblicazione all'Albo Pretorio e sarà pubblicata sul sito web della Regione Campania (http://stapecologia.regione.campania.it/stapecologia/), al fine di rendere pubblica l'indizione della Conferenza di Servizi ai soggetti portatori di interessi pubblici o privati, individuali o collettivi, nonché portatori di interessi diffusi, costituiti in associazioni o comitati, cui possa derivare pregiudizio, secondo quanto previsto dalle normative vigenti.

Dott.ssa Norma Naim

